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Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának doktori iskolái – az Állam- és Jogtudományi 

Doktori Iskola és a Politikatudományi Doktori Iskola – ötödik alkalommal rendezték meg a 

Kari Doktorandusz Konferenciát.  

Az idei konferenciára is csaknakm 80 jogász és 9 politológus PhD-hallgató jelentkezett, de 

újdonság volt a 4 kriminológus hallgató előadása, akik az Állam- és Jogtudományi Doktori 

Iskola Kriminológia Doktori Programjában, illetőleg a Doctorate in Global and Cultural 

Criminology közös Erasmus Mundus PhD képzésben vesznek részt. Az előadások 12 

szekcióban hangzottak el. A konferencia programjában az állam- és jogtudományok teljes 

köre, és számos ezzel összefüggő fontos társadalomtudományi téma szerepelt. A 

politikatudományi programban politikatörténeti, eszmetörténeti, nemzetközi és hazai politikát 

elemző előadásokat hallgathattak meg az érdeklődők.  

A konferencián elhangozott előadások nagy érdeklődést és élénk vitát váltottak ki az egyes 

szekciókban. Ezért szokásaink szerint az előadottakat írásbeli változatban, 

tanulmánykötetként is közreadjuk. Az idők szavát és az olvasási szokások változását követve 

azonban a konferenciakötet második alkalommal jelenik meg csak elektronikus kiadványként 

az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar honlapján. A kétkötetes kiadvány tükrözi az ELTE 

Állam- és Jogtudományi Kara doktori iskoláiban folyó oktatás és tudományos munka, 

tematikus gazdagságát, eredményeit és magas színvonalát. A hagyományosan „Jogi 

tanulmányok” címet viselő kötet az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola jelenlegi és 

frissen végzett hallgatóinak tanulmányait tartalmazza. A politikatudományi tanulmányok 

külön kötetben jelennek meg.  

Mindenkinek figyelmébe ajánlom a kiadványt, aki érdeklődik az Állam- és Jogtudományi 

Doktori Iskola tudományos munkája iránt, és remélem, hogy a tanulmányok füzére minden 

kedves Olvasónak új tudományos ismereteket és valódi szellemi élményt nyújt majd! 
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